

**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВНУТРІШНІХ СПРАВ**



СЛУЖБОВА-БОЙОВА ПІДГОТОВКА ЯК ОСНОВА ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

*Матеріали
міжнародного науково-практичного
круглого столу
30 листопада 2022 року
м. Одеса*

ОДУВС
2022

УДК 614.88:351.74(477)
С916

Матеріали викладені у авторській редакції з незначними коректорськими правками.

Службова-бойова підготовка як основа професійної С916 діяльності поліцейських : матеріали міжнар. науково-практичного круглого столу (м. Одеса, 30 листопада 2022 року). Одеса : ОДУВС, 2022. 204 с.

У збірнику представлені дослідження науково-педагогічних працівників, практичних працівників правоохоронних органів, ад'юнктів, слухачів, курсантів, студентів.

УДК 614.88:351.74(477)

© ОДУВС, 2022

ВСТУПНЕ СЛОВО

Швець Дмитро Володимирович

Ректор Одеського державного
Університету внутрішніх справ,
доктор юридичних наук, доцент,
заслужений працівник освіти України

Шановні колеги!

В складних умовах воєнного стану щиро вітаю Вас на міжнародному науково-практичному круглому столі «Службово-бойова підготовка як основа професійної діяльності поліцейських», який об'єднав провідних фахівців-практиків, відомих науковців та молодих вчених-початківців.

Приємно відзначити, що круглий стіл за роки свого проведення змінив формат з університетського на міжнародний, що підкреслює важливість його проблематики, яка виноситься щорічно на обговорення, практичну потребу та змістовність.

Важливо наголосити, що рекомендації та пропозиції, висловлені під час обговорення актуальних питань удосконалення бойової підготовки поліцейських отримують відповідне впровадження в освітній, правозастосовній практиці та в умовах бойових дій.

Проблематика круглого столу щодо службово-бойової підготовки поліцейських щороку набуває все більшої актуальності, оскільки перед поліцейськими постають все нові виклики та небезпеки в їх професійній діяльності, які потребують високопрофесійної підготовки, набуття нових знань та навичок, постійне підвищення кваліфікації задля ефективного протистояння загрозам та небезпекам як суспільства, так і їх власного життя.

Ознайомлення з матеріалами круглого столу свідчить про широкий спектр питань, які піднімаються учасниками та потребують відповідного законодавчого та організаційного вирішення. Слід з приємністю відзначити, що до дослідження питань забезпечення бойової підготовки поліцейських долучаються також здобувачі освіти.

Міжнародний формат науково-практичного заходу, об'єднуючи фахівців з різних країн, сприяє обміну міжнародним досвідом та передовими практиками організації та забезпечення службово-бойової підготовки поліцейських, що є невід'ємною умовою виконання поліцейськими професійних обов'язків та забезпечення їх життя та здоров'я, як в мирний так і воєнний час.

Впевнений, що конструктивне спілкування професіоналів в рамках круглого столу буде сприяти успішному пошуку нових ідей в науковій і практичній діяльності, удосконаленню законодавства та практики його застосування у сфері службово-бойової підготовки поліцейських.

Бажаю учасникам науково-практичного круглого столу «Службово-бойова підготовка як основа професійної діяльності поліцейських» цікавої дискусії, плідної співпраці та нових успіхів!

Важливою умовою є контроль за емоційною регуляцією діяльності курсантів; оволодіння курсантами оцінним компонентом та адекватним застосуванням його в екстремальних ситуаціях тренувань або військових навчань.

Також звертаємо увагу, що не варто прискорювати процес навчання і переходити до складних видів стрілецьких вправ до тих пір, поки ви не досягнете стійких позитивних результатів в початкових вправах

Підсумовуючи все вищесказане, варто сказати, що процес вивчення вогневої підготовки залежить від багатьох різноманітних чинників, а саме психології, фізичної та моральної складової курсанта. Задля процесу вдосконалення вогневої підготовки майбутніх поліцейських, варто звернути увагу першочергово на дані чинники, і створити позитивні умови для розвитку курсантів системи МВС.

Література

1. Волянський В. Планування й організація комплексних занять із вогневої та спеціальної фізичної підготовки на базовому етапі навчання курсантів вищих навчальних закладів МВС України, В. Волянський, Ю. Корнійчук, В. Штома, *Молодіжний науковий вісник Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки*. : Фізичне виховання і спорт. 2013. Вип. 11. С. 14-17.

РОЛЬ ТАКТИЧНОЇ МЕДИЦИНИ В ПІДГОТОВЦІ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

Трішин Костянтин,
викладач кафедри ТСВФП
ОДУВС (м. Одеса), Україна

Коломієць Юрій,
старший викладач кафедри ТСВФП
ОДУВС (м. Одеса), Україна

В умовах сьогодення, коли наша держава перебуває у стані повномасштабного збройного конфлікту підготовка поліцейських в напрямку тактичної домедичної підготовки (тобто надання медичної

допомоги на полі бою або безпосередньо після бойових дій) є більш ніж актуальною. Нерідко цілями ворожих обстрілів стають об'єкти цивільної інфраструктури в тому числі житлові будинки, лікарні, дитячі садки, школи і тд., тому важливо розуміти і сприймати той факт що роль поліцейських як тих хто одними з перших прибуває на місце події зростає в декілька разів .У житті звичайної людини, на побутовому може трапитись будь-яка, навіть малоймовірна на перший погляд подія. Тож коли у вас виникає думка про можливість певної проблеми, не варто ігнорувати цей ризик, краще до нього підготуватися.

Потрібно розуміти, що поліцейські набагато частіше стикаються з небезпекою, тому що часто-це їхня робота, а в умовах коли наша країна звільняє окуповані території, на яких залишиться дуже багато замінованих ділянок, на розмінування яких знадобиться декілька років, ймовірність наразитися на небезпеку зростає у декілька разів.

Зазвичай поліція перша прибуває на місце події і можливість поліцейського допомогти постраждалій особі дотримуючись правил особистої безпеки може зберегти життя постраждалого до приїзду швидкої медичної допомоги. Багаторічний практичний досвід підтверджує, що знання та правильне виконання алгоритму дій при наданні домедичної допомоги особі, яка знаходиться у невідкладному стані є досить ефективним способом збереження і життя постраждалого, і життя поліцейського, який надає допомогу.

Підготовка з тактичної медицини поліцейських у закладах вищої освіти зі специфічними умовами навчання, а також під час проходження первинної професійної підготовки грає дуже велику роль через вищезазначені причини. Безумовно, під час проходження служби у практичних підрозділах, керівництвом підрозділів влаштовується різноманітні практичні заняття з вивчення нових стандартів надання допомоги, закріплення вже наявних знань та практичних навичок у взаємодії з іншими підрозділами, в тому числі з працівниками Державною служби з надзвичайних ситуацій та службами надання екстреної медичної допомоги, але фундаментальні знання з тактичної медицини потрібно знати ще до направлення до практичних підрозділів.

У майбутньому, коли наша країна переможе у війні, суспільство неминуче стикнеться з великим об'ємом незаконного обігу вогнепальної зброї та боєприпасів та інших небезпечних для життя предметів, а також військових, які потребують психологічної

реабілітації та соціалізації після перебування безпосередньо у районах проведення бойових дій. Повертаючись з війни, солдат потрапляє у зовсім інший світ, де немає вибухів, стрілянини, передчасної смерті. Наслідком таких змін може стати спалах дуже небезпечної злочинності по всій Україні. Надання тактичної домедичної допомоги у такій ситуації може врятувати багато життів.

Беручи до уваги вищевикладене, в умовах збройного конфлікту по всій території нашої країни надважливу роль відіграє поглиблене вивчення тактичної домедичної підготовки майбутніх поліцейських та практичні заняття із застосування отриманих знань на практиці. Потрібно розуміти що сумлінне вивчення такої важливої дисципліни як тактична домедична підготовка та отримання практичних навичок, у майбутньому можуть врятувати не одне життя з числа цивільного населення та забезпечення особистої безпеки поліцейського

УДОСКОНАЛЕННЯ ЗАСОБІВ ІНДИВІДУАЛЬНОГО БРОНЕЗАХИСТУ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПІД ЧАС ВИКОНАННЯ БОЙОВИХ ЗАВДАНЬ

Коляда Дар'я
курсант СР-042 ННІП та ФПФНІП
ДДУВС (м. Дніпро) Україна

Науковий керівник:
Карпенко Олександр
старший викладач
кафедри тактико спеціальної підготовки,
ДДУВС (м. Дніпро) Україна

Сьогодні в Україні указом Президента України введено воєнний стан. Це спричинено повномасштабним вторгненням Російської Федерації на територію нашої держави. Так ведуться бойові дії на певних територіях України.

В таких умовах для працівників правоохоронних органів та військових, які виконують певні бойові завдання, важливо мати удосконалені засоби індивідуального бронезахисту (ЗІБ).

Наукове видання

**СЛУЖБОВА-БОЙОВА ПІДГОТОВКА ЯК ОСНОВА
ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ**

*Матеріали
міжнародного науково-практичного
круглого столу
30 листопада 2022 року
м. Одеса*

Підписано до друку 30.11.2022.Формат 60х90/16. Папір офсетний.
Гарн. «Times New Roman» Друк цифровий. Ум. друк. арк. 11,3.
Наклад 120 прим.
Видавництво ОДУВС
м. Одеса, вул. Успенська, 1
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 3507 від 25.06.2009 р.